



---

## Protokoll

### Sentralstyremøte (SST) 04/29.04.2017

Sted: Scandic Hotell, Værnes  
Tid: Lørdag 29. april 2017 kl. 11.30 – 13.00

Innkalt: Leder, Tone I. Torp  
Nestleder, Vibeke Aars-Nicolaysen  
Økonomiansvarlig, Lars Bruun  
Styremedlem, Annie Aune  
Interessepolitisk talsperson, Laila Bakke  
Studieleder, Johnny G. Johansen  
Likepersonsleder, Guro Skjetne  
FFMUs representant, Ingebjørg Larsen Vogt  
1. vara, Lise Connelly  
(2. vara, Svenn-Olav Frogner) i permisjon  
3. vara, Gustav Granheim

Til stede: Tone I. Torp, Vibeke Aars-Nicolaysen, Lars Bruun, Annie Aune, Laila Bakke, Johnny G. Johansen, Guro Skjetne, Ingebjørg Larsen Vogt fra SST. Line Nordal fra FFMU, Line Wåler, Unni Tangerud, Tollef Ladehaug fra kontoret.

Forfall: Lise Connelly, Gustav Granheim

Møteleder: Tone I. Torp  
Referent: Vibeke Aars-Nicolaysen

#### Saksliste

Sak 30/2017 Orienteringssaker  
Sak 31/2017 Overføring av avsatte midler i 2017 til neste års Aktiv Uke  
Sak 32/2017 Likepersonsarbeid videre  
Sak 33/2017 Nye medlemmer til hovedstyret i FFO  
Sak 34/2017 Arendalsuka – hvilke saker skal være hovedsaker?  
Sak 35/2017 Honorering av tillitsvalgte i FFM  
Sak 36/2017 Årsberetning/handlingsplan  
Sak 37/2017 Eventuelt

### **Sak 30/2017 Orienteringssaker**

- Ansettelse på kontoret. Det har vært 3 nye intervjuer den 27. ds. med Vibeke og Unni på kontoret og Tone på Skype fra Grimstad
- Feriesenter. Søknad til Extrastiftelsen til høsten, prosjekt.
- Frambu. 400 flere diagnoser fører til lengre svartid på opphold. Bekymringsbrev til NKSD om hyppigheten av opphold. Viktig å ha en oppholdskontakt som fungerer.
- Funkis – årsmøte. Nye satser, for oss ingen endring.
- Nye medlemmer, Facebooksiden fungerer ikke helt som medlemsverving per i dag. Informasjon som treffer. Kampanjeverving. Spørreundersøkelsen traff ikke de unge.

*Vedtak: Til orientering*

### **Sak 31/2017 Overføring av avsatte midler i 2017 til neste års Aktiv Uke**

*Vedtak: Likepersonsmidler avsatt kr. 110.00,- brukes til likepersonstiltak i år.*

### **Sak 32/2017 Likepersonsarbeid videre**

\*Utnevnelse av komitéer, samarbeid mellom SST og LPU - tema for fredagens «Fremtidens likepersonsarbeid». LPU kan foreslå komitéer, disse skal godkjennes av SST og LPU skal også kunne komme med forslag til program og rammer for tiltakene, veilede rundt budsjett o.l. Det er ønskelig med et tett samarbeid mellom de forskjellige leddene. Se retningslinjer som er oversendt SST.

*Vedtak: SST vedtar komitéene og rammene for tiltakene.*

\*Hvis ferietiltak ikke lenger får aldersgrense, bør da alle få lik tildeling?

*Vedtak: Lotterimidlene fordeles med 30/30/30 og 10% til kultur og aktivitetsfond. God informasjon om søknadsprosedyre.*

\*Retningslinjer for midler som daler ned fra himmelen. Facebookmidlene må brukes til det innsamlingen er øremerket til, familieuken er kanskje det vesentligste tilbudet. Vi gjør oppmerksom på dette på Facebooksiden.

### **Sak 33/2017 Nye medlemmer til hovedstyret i FFO**

<http://www.ffa.no/Aktuelt/ffa-soker-ny-leder-og-1.-nestleder/>. Frist 1. mai.

*Vedtak: Ingen kandidater foreslås fra FFM.*

### **Sak 34/2017 Arendalsuka – hvilke saker skal være hovedsaker?**

*Vedtak: Flyers om følgende saker: 1) Medisiner og kostnadskrevende behandling, Rehabilitering for de som trenger assistanse. 2) Nei til overføring av HMS til kommunene, opprettholde krav til UU i Tek 10. Store buttons eller annet som synliggjør FFM.*

### **Sak 35/2017 Honorering av tillitsvalgte i FFM**

Økning av hovedbeløp, honorering av møter.

*Vedtak: SST legger frem forslag til LM.*

### **Sak 36/2017 Årsberetning/handlingsplan**

Vise til handlingsplanen i årsberetningen og organisasjonshåndboka

*Vedtak: Vedtatt med endringer*

### **Sak 37/2017 Eventuelt**

Ingen saker under eventuelt